

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ольга. Часть 11: Девятый день. Теперь я приз для Сан Саныча

Ольга 11-ая часть. Девятый день. Теперь я приз для Сан Саныча.

Но, тем не менее, я очень быстро преодолела всю лестницу. Запыхавшись, наконец-то, оказалась у себя на своём родном пятом этаже. Было же уже обеденное время, но ни кто в нашем отделе так и не расходился. Все дружно ждали меня. Видимо Катя наблюдала за моим приходом через мониторы наблюдения, потому как на пороге 5-го этажа она меня встретила и прямиком отвела к врачу. Тот совершенно без эмоций взял все маски. По его настроению я поняла, что он заспал кучу своих дел, дожидаясь моего прихода.

В отделе меня тут же водрузили на пьедестал. Сняли с меня сарафанчик, основательно читали надписи, которые делали все кто трахал меня сегодня утром. Я подробно всем рассказывала, как провела сегодняшнее утро и происхождение каждой из записей. Надписей о том, что я глотала мочу — не было. И это придало мне облегчения, я даже почувствовала, что тут среди взрослых мужчин я хотя бы могу себя чувствовать, ну как бы это сказать вроде, как и на равных. А вот мысль о том, что молодняк меня сразу выставляет куда ниже плинтуса, меня эти мысли вводили в ужас! И потому я радостно смотрела в предстоящий рабочий и день. И совершенно не хотелось даже, и предполагать и что же будет делать со мной шпана в подъезде на сегодняшний вечер после работы...

Зашёл Гена и прервал мой рассказ. Уже закончился обед, а ты приняла у подчинённых их докладные — у кого лучшие работы? Посыпались сухие вопросы к голой женщине на пьедестале. Немая сцена: я уже с час как стою на пьедестале, вся голая среди моих сослуживцев и без устали тараторю о деталях сегодняшних трахов, ни кто ко мне не прикасается и почти ни каких ехидных реплик, ну прям театр какой-то. Гена, поняв, что по работе я как начальница ни чего не сделала. Приказал мне так, и оставаться на пьедестале пока он сам посмотрит работы тех двух сотрудников, которым я ещё не доставалась как приз. Потому как рассматривать подробно работы всех шестерых уже нету ни времени, ни желания. Пока Он это делал, вдруг вспомнили, что мне нужна рабочая одежда. И оказалось, что и про неё тоже забыли. Ну, раз забыли — то так и решили — сегодня рабочая — одежда — быть голой. Для приличия на мою талию прицепили цепочку и на шею — легкий декоративный синий галстучек. И тут же Гена объявил — сегодня ПРИЗ достаются Сан Санычу. Я спрыгнула с пьедестала и, как водится, в засос стала целовать Сан Саныча. Гена предупредил, что в отделе — разврат недопустим — щупать и трахать меня можно только в тайной комнате. Сан Саныч очень элегантно взял меня под ручку, и я уже привычным курсом мимо комнаты ожидания пошла в потайную комнату.

В комнате ожидания было неожиданно много народу. Я инстинктивно хотела ретироваться, но тут же рядом стояла секретарша Катя, она сразу же отреагировала, когда я хотела рвануть назад, мол, не бойся — я лично проверяла, что бы в комнате ожидания не было ни кого с нашего завода — это все люди командировочные. Точно? переспросила я Катю. — не сомневайся. Посидите у меня, в секретарской — у шефа много работы, он освободится — вот Вы и нырните в потайную комнату. Я и Сан Саныч вдвоём с трудом совладали с собой, что бы пройти рядом с комнатой ожидания. Но на удивление нам обоим — все либо смотрели плазму либо разглядывали рыбок в аквариуме, только с одним из молодых парней я пересеклась глазами и заставила себя даже с ним поздороваться и что-то типа реверанса изобразить.

Зайдя в секретарскую, мы с Сан Санычем облегчённо вздохнули, что преодолели почти незамеченными зону отдыха. И почти сразу же с кабинета Гены вышли трое мужчин, они просто остолбенели. Катя взяла инициативу в свои руки: «подходите ко мне — оформим командировочные бланки» и мы тут же с Сан Санычем рванули в кабинет. Но в кабинете кроме Гены ещё оказался Юрий и ещё двое очень элегантно одетых мужчин. Пришлось с ними поздороваться, ну почти, что раскланяться. И Юрий их сразу же увёл через балконную дверь. Гена, бросил связку ключей Сан Санычу, мол, открывай и сваливайте туда, что бы побыстренько и сделали. Первым делом Сан Саныч попросил меня принять душ. Ну, ты и молодчина — обрадовалась я — вот, что значит семейный человек — я рванула отмывать с себя это огромное кол-во спермы. Зубы и рот полоскала-и-полоскала. Хотелось отмыться от того унижения которому меня подверг этот очень молодой сорванец.

Я совершенно забыла про свою рабочую одежду: голубенький шарфик на шее и цепочку на талии.

Прямо в душе я у Сан Саныча стоя приняла сперму прямо в киску. Он только вставил и практически тут сразу и спустил. Мы чистенькие завалились на траходромное ложе. Сан Саныч всё делал неторопливо и как-то основательно. Мне особенно понравилось, то, что он не долбил меня как швейную машинку, а делал несколько глубоких движений членом во мне и вынимал свой член практически полностью из меня и тут же вгонял свой поршень вглубь меня. Наслаждаясь самим процессом. Потом поставил раком и делал тоже самое — видимо наблюдая как хлюпают мои половые губки, которые поглощают его ствол.

Я уже готова была испытать оргазм, как вдруг выяснилось, что Сан Саныч уступает своё место какому-то другому мужчине. Они видимо так тихо вошли, да и я была так близка к оргазму, что не заметила появления посторонних. В комнате были кроме Сан Саныча, ещё и Юрий и те два джентльмена, с которыми я сегодня утром поздоровалась. Юрий говорил им — да ради бога, хотите трахнуть начальника аналитического отдела — ебите её и с этими словами не меняя моей позы раком в меня воткнулся хуй одно их этих джентльменов. Он не стал спускать, через какое-то время он уступил место другому джентльмену. И тот тоже не стал спускать. В меня так и не стали спускать — я от этого вновь ощутила себя шлюхой.

Именно от мысли, что меня по кругу ебут раком четверо мужчин, да так, что ко мне в рот стали совать хую с той же быстротой смены партнеров, как и в моей киске — у меня родилась мысль: я станок револьверный.

Так револьверный станок же должен не только крутиться, но и выстреливать? Ну, раз вы мальчишки-дедушки не выстреливайте, ну тогда, пожалуй, я первой начну, ну-ну-ну пожалуй. И с этой мыслью, я, наконец-то, разрядилась бурнейшим оргазмом и разом вместе с моим оргазмом мои влагалищные мышцы вновь как мощнейший поршень стали втягивать в себя тот член, который был в этот момент во мне. МАМОЧКИ раздался стон вместе с оргазмом того мужика, который меня трахал в этот момент. Он буквально рухнул после того как разрядился мне на спину.

Вот это ЗАСОС ПИЗДЫ!!! Вырвалось у него. И по голосу я поняла, это был голос Сан Саныча. Тут же его место занял кто-то из джентльменов и буквально после несколько толчков у меня во влагалище он неподеЦЦи громко заорал — вот это ебля!!! Она втягивает мой хуй в глубь бездонной, горячей матки. Я лишь чуть-чуть ручкой протянулась к его яйцам и чуть-чуть их надавила, как он стал разряжаться в меня. Краем уха я слышала фразу от Юрия к другому джентльмену: сейчас будет твоя очередь и ты молодец, что раньше не спустил. Сейчас

почувствуешь бурю восторга от того, что она вытворяет своими мышцами и с этими словами на мою спину рухнул первый джентльмен.

Ему помогли, от меня отклеится, и на этот раз меня развернули и тут же вошёл в меня самый крупный член из этой четвёрки. Я, наконец-то, смогла обнять своего партнёра и руками и ногами. Он работал своим поршнем не спеша, и я так же спешно наращивала и наращивала сжимающие импульсы своими мышцами. Но это видимо для него всё же было ново и необычно. Долго он всё равное смог выдержать. Он буквально вгрызться обеими руками в мои груди. Издал столь истошный вопль, что я от такой бесцеремонности сама вновь разразилась и ещё одним новым оргазмом. Сама, в ответ, очень мощно руками стало бешено наталкивать его ягодицы на меня.

Со стороны эта сцена была уже такой: я его наяриваю, я его выдаиваю, я его насилую. Как мне потом сказали — у него был член на 27см. и все девушки боятся с ним иметь дело. А тут такое: женщина не только приняла в себя его очень толстый и длинный член, но и ещё при этом руками бешено вталкивает всё его тело, в себя оставляя на его попе синяки от своих пальцев. Раз в жизни, наверное, такое удовольствие у него и было сейчас. Юрий при этом что-то комментировал, ну вот видите — не зря Вы к нам приехали, у нас лучшая женщина для совместных проектов всегда для Вас найдётся. Я же поняла, что это джентльмен очень нужен Юрию и с ещё большим наслаждением стала втягивать своими мышцами его уже ослабевающий член — как бы стараясь не выпустить его из себя. И это не смотря на то, что он уже спустил в меня давненько. Его ритм заметно ослаб, и мой ритм тоже подстраивался под него. Мы даже перешли на беседу. Я и не планировала выпускать его член из моей матки. Я ни когда раньше не беседовала с мужчиной, который в меня спустил и при этом по-прежнему не вынимал свой член из меня. Из благодарности к такому поведению, я по-матерински стала разглаживать его лоб одной рукой, а второй удерживая его попу, дабы не выпустить его член из себя. И покрывать поцелуями его лицо и шею. У нас тут любовь — джентльмены — может, покинете нас, обратился он другим мужчинам.

Да запросто, ответил Юрий за всех. Вскоре действительно мы остались с ним один-на один. Его член, конечно же, активно не работал и лишь чуть-чуть втягивался вглубь моей матки. Когда я своей игрой мышц от яиц и до головки всасывала его ослабший ствол в себя, он явно от удовольствия закидывал голову и закусывал свою губу. Мне так понравилась эта игра, я и сама впадала в какую-то нирвану. Испытывала при этом череду оргазмов-расслаблений. И тут же снова — небольшой оргазмик. Возможно, это был сплошной единый мультиоргазм? А может быть — это было и нечто другое? Это всё происходило для меня с открытыми глазами. Я действительно с упоением не просто гладила руками его лоб, ушки, шею, но кончиками пальцев чувствовала, как от прикосновений моих рук и губ сознание моего джентльмена куда-то улетучивается, он так искренне красиво и поэтически говорил о любви ко мне. Я у него переспрашивала — он невпопад мне отвечал. Говорили ли мы вслух при этом или вообще молчали, я понять в тот момент точно не могла. Да и неважно это было.

Мы оба так хотели не расставаться. Я с безумнейшим сладострастием произнесла: «ну-наконец-то, ну, как же ты прекрасен. Ты вновь обретаешь силу во мне». Я не ошибалось, именно так и было: его член вновь уверенно становился всё тверже. Я понимала, что сейчас нахлынет новая волна ещё более бурных оргазмов!!! Мои мышцы влагалищные из слабых усилий спешно стали сильно втягивать и ещё сильнее втягивать его член, который вновь распух до гигантских размеров. Одновременно и он и я стали признаваться друг другу в

любви. Я мечтал сделать так. Вынуть член, резко перевернуть в другую позу и очень резко по самые яйца снова воткнуть. Можно? Я отреагировала — а зачем спрашивать — можно же... И понеслось. Одна поза другая. Между переходом одной из поз в другую позу он с гордостью мне продемонстрировал свой гигантский стоячий член. Я даже с трудом смогла проглотить только лишь головку такого члена. Диаметр эта головка была нереально огромной, да и сам член на 27 см. поражал. Когда он трахал меня раком, я и ведать не ведала, что такого гиганта сейчас поглощает моя пизда. Но когда он с размаху делал это в рабоче-крестьянской позе или, поставив меня как по йоге в позу «березкой», то видеть собственными глазами как он сверх резко и по самые яйца вгоняет в меня такую дубину — было очень интересно — неужели я могу такого красавца поглотить полностью в себя?!

А закончилось эта красивейшая ебля совсем банально: в комнату вновь вошли Юрий, Сан Саныч и второй джентльмен. Включили мощный свет. Меня, не снимая с хуя моего джентльмена, переместили на руках из тайной комнаты на совещательный стол. Тут же Юрий воткнул мне свой хуй в рот. А следом и Гена так же просунул свой член мне в рот. Мой джентльмен так и продолжал меня трахать. Сан Саныч и второй джентльмен начали интересоваться: сколько раз он спустил в меня. Мой джентльмен сказал, что только разок и если ему не мешать, то сейчас спустит второй раз.

Все этому очень сильно удивились. И Гена и Юрий почти одновременно мне спустили в рот. И синхронно тут же ко рту моему тут же вошёл и хуй второго джентльмена, и хуй Сан Саныча. Так же, в два хуя одновременно, я стала сосать своим ртом. Я едва-едва успела перед этим вставить свою фразу, что мой джентльмен вообще не вынимал хуя из меня. Ни разу не вынимал и после того как спустил в меня. Я, мол, так и трахала его хуй пока его хуй во мне вновь не окреп. Эта тема завела всех мужчин разом, так он вводил и выводил свой член почти на всю длину, то все оценивали его прибор. Я от таких пошлых разговоров не удержалась, и меня разразил и ещё один оргазм. И вместе с моим новым оргазмом одновременно мне в рот разразилась очередные порции спермы. Разом два члена в рот и разом одновременно стал спускать в мою киску и мой джентльмен. Все были в восторге!!!

Я настолько была расслаблена и счастлива, что не сразу же и сообразила, что было уже темно и что мы спускаемся вместе с моими мужчинами с работы, и я совершенно привычно для себя иду голой. Как в тумане помню, что проходим через вахтёров. Больше всего меня волновали не вахтёры, а то, что остаются считанные минуты до расставания с тем мужчиной, который подарил несказанное счастье сегодня. То что стоим на крыльце родного завода, курим, то для меня это повод продолжать прижиматься и целовать в шейку и ушки своего возлюбленного. А то, что вахтёры ощупывают меня?! Ну, так и что? Я стою голой на крыльце завода и слушаю. Слушаю, как делятся впечатлениями между собой вахтёры. Но это не важно. Важным мне казалось, что я по-прежнему слышу голос своего джентльмена. Мы, не отрываясь, смотрели друг на друга. Было безумно приятно, что он любит меня.

До меня вдруг доходит смысл, тог, о чём же вахтёры говорят между собой. Это были — впечатлениями о том, как они вот тут на крыльце, на прошлой неделе, они меня и трахали. Я охотно подтверждаю эти слова. Меня, напротив, заводит сама ситуация, что для любых мужчин я и есть сука, которой нравится, что мужики, давась от восторга и пошлостей, меня хотят, хотят, хотят.

Помню, как джентльмены садились в какую-то дорогую иномарку, а мы вместе с Сан-Санычем и Геней идём пешком ко мне домой. Только на освещённой улице до меня

доходит, что я ведь иду голой!!! А что — мне можно, я сегодня так классно себя чувствую, пусть смотрят все!!! Куда-то ещё до освещённой улицы делся Сан Саныч. И я иду под ручку только лишь с Геной. Помню, что благодарила Гену, что он смог меня так раскрепостить, что для меня нет проблем быть голой на людях. Эта благодарность вырвалась из меня после того как перешли освещённую улицу. Несколько раз я приставала к случайным прохожим — прикурить.

Только когда уже вплотную подошли к нашему дому, я почувствовала, как подкашиваются ноги и заныло внизу живота. А если в подъезде пацаны? Гена предложил так. А давай дождёмся глубокой ночи, когда они уже расходятся? Да. А что мы будем делать на улице до глубокой ночи? И к тому же я охренительно сильно устала. Так мы в кустиках, на скамеечке ещё посидели, попили пивка с чипсами. Я несколько раз просила Гену пройти вовнутрь и посмотреть. Я попросила сарафанчик, Гена сказал — нет, только голой. Да?! Какой он принципиальный. Ну, голой так голой — может и не будет ни кого? Страх меня буквально парализовали.

Видимо я настолько была потерянной и измотанной, что открывая вторую бутылку пива, Гена мне признался. Ольга, в стратегию наших действий совместно начальником Юрием и нашим другом Петром входит задача — что бы ты, Ольга, пиздой обслуживала очень важных персон и уж ты нас прости — ради этого мы тебя опускаем, опускаем и опускаем и старательно помогаем тебе расковывать и раскрывать свои сексуальные инстинкты. Не сомневайся — ты запросто скоро перетрахаешь не только друзей своего сына, но и друзей своего мужа, короче — всех кого мы посчитаем нужным — всех родственников своих переёбёшь как по линии мужа, так и по своей родственной линии. Но для раскрепощённости нам не нужен страх, нам нужно, что бы ты сама этого захотела. Иначе ты замкнёшься и не сможешь быть искренней и вожделенной в ебле с VIP-персонами. Потому, когда ты шла утром на работу, я ещё раз перезвонил тому сопливому шантажисту. В том телефонном разговоре я убедил его, что бы он ни звонил твоему сыну, ни твоему мужу. И при этом ни кому из своих друзей так же ни слова не говорил. Я пообещал этому оболтусу, что ты будешь лично к нему приходить на четвёртый этаж. Он будет ебать тебя и помалкивать.

Я, конечно же, облегчённо вздохнула. Но тут же высказала предположение: так он сейчас, по-любому, торчит в нашем подъезде. А это значит, что как только мы будем подниматься домой — этот шантажист — будет прямо сейчас среди этих пацанов. Гена мне сказал — ну и что? Он дал слово, так, что в ближайшее время разоблачений для мужа и сына — не будет. И вообще, Ольга, мы к приезду твоего мужа и сына от нашего предприятия тебе будем даровать коттедж и такие предоставим условия заработка, что к таким заработкам твой муж ещё и сам будет сочинять сценарии как пизду своей жены и твои роскошные сиськи 4-го размера использовать для дальнейших заработков. Я потребовала конкретики о коттедже и поняла, что всё решено руководством завода.

Доказывать, что это правда, ни я, ни Юра тебе мы сейчас не будем. Дождёмся когда кончится отпуск у генерального — вот тогда ты Ольга уже из уст генерального услышишь, и то на какую должность ты уже назначена, и получишь ключи от коттеджа. Имей ввиду, Ольга — коттедж на столько дорогой, что и тебе и точнее так: тебе и твоему мужу своими задницами и пиздой надо будет такой дорогой подарок ещё и несколько лет отрабатывать. Тем более, что твой муж сам мне рассказывал, что мечтает о том, что бы его жена была блядью. Как для тебя бесконфликтно вовлечь твоего мужа — не ломай голову и не сомневайся — всё будет крайне

великолепно. Я была искренне удивлена, что Гена о моём муже говорит с абсолютной уверенностью.

Просто, поверь, Ольга: ты продолжаешь слушаться лично меня и выполнять без заморачивания своих великолепных мозгов все наши распоряжения (Гены, Юрия, Петра). Так как мы начали с помощью твоей пизды заключать сверх важнейшие контракты, то и, следовательно, сама подумай, мы готовы стоять на страже того, что бы и твоя семья была крепкая, и ты во всю получала именно КАЙФ от собственной сексуальной раскрепощённости. При этом Гена высказался заодно уж и том, что ты же, Оленька, получаешь шанс воплотить всевозможные сексуальные эксперименты, от которых ты саму себя отстранила в студенческие годы, выскочив замуж и родив когда ещё и 18-ти годиков не было. Твой-то муж все эти годы извивается «как уж» что бы пожить с блядью, а ты, дура, умудрилась отвергнуть практически все его начинания. Гена меня уверил, что мой муж давным-давно мечтал о том, что ты боялась с ним даже просто обсуждать. Пока Гена это проговаривал, я сама хотела ему высказать — что я так хочу, что бы моё нынешнее состояние КОРПОРАТИВНОЙ бляди вообще не прекращалось, я безумно счастлива всем происходящим и надеюсь на помощь Гены в том, что моего мужа вовлечём в мой нынешний статус и без развала семьи.

К концу беседы я сидела на коленках Генки. И при этом голос Гены меня гипнотизировал. Я уткнулось своей мордочкой в его шею. Носиком своим поглаживала ему ушко. Я так и так понимала, что такой сильный, властный, умный Геннадий всё давным-давно просчитал. И, стало быть, я права, что позволила себе пуститься в этот долгожданный мир разврата. Мои фантазии, мои сны — реализуются прямо сейчас в эти замечательные дни! Генка — спасибо тебе дружище! Именно это хотелось вырваться из меня, но не вырвалось. Не вырвалось, так как мой мозг продолжал улавливать речь Генки. И в его речи чувствовался и расчет, как в пользу фирмы, так и в пользу моего материального благополучия, и разумные доводы и баланс. И в его расчётах, как всегда, есть баланс между эксцентричным развратом и столь же эксцентричным механизмом решения вопросов бизнеса.

Я внезапно почувствовала себя защищённой и поняла ещё раз — за меня все мужчины, включая и моего мужа, в том числе всё давно решили и от меня требуется только одно — счастливая мордочка сексуально раскрепощённой замужней нимфоманки. ОБАЛДЕТЬ, так именно этого мне и хотелось всю свою прошлую жизнь. По сути, разговор был короткий, мы выпили только лишь по бутылочке пива и пару раз перекурили. Гена умеет говорить лаконично и очень убедительно. Едва ли мы беседовали более 15—20 мин.

Я совершенно счастливой и уже без всякого страха услышала команду: встали и пошли в подъезд. Девочка, моя Оленька — надо будет сейчас трахнуть с пацанами в подъезде — трахайся без всяких паник. Ну, если они не тронут — стало быть, тот парень шантажист — может держать своё слово. Крепко поцеловав, Гену я с лёгкостью пружины соскочила с его коленок и даже отвергла брать с рук гены свой сарафанчик, который он протянул. Так, окрылённой, от таких слов, что мне твёрдым голосом говорил Гена, сама же потянула за руку Гену в наш подъезд. Блин, кто-то со второго этажа, с балкона видел сцену как из кустов вышли двое и один из силуэтов был силуэт голой женщины. Мне было наплевать — что он меня разглядывает, т. к. я и вообще не знала, что же будет в самом подъезде.

Но, увы-увы, в подъезде всё же были пацаны. Вот так! Гена сказал, что проводит меня до пятого этажа. Ну, хоть на этом спасибо! Мальчишки активно загалдели, когда опять увидели

меня. Среди них я глазами с тем самым шантажистом. Гена встал чуть сзади. Была не была: я вплотную, прикасаясь своими могучими сиськами к голове шантажиста я замерла, готовая ко всему. Он задрал свои глаза и уставился в мои глаза. А своими сиськами я чувствовала его возбуждённое дыхание. Своими обнажёнными Ляшками и животом я упёрлась и надавила на торчащий член из его штанов. Но абсолютно ни чего не происходило! Мы смотрели друг другу в глаза. И меня осенило — пацан таки-и-будет держать своё слово! Да!? Ещё раз я взглядом переспросила его! Глаза его отвечали — да, шлюха-Ольга, сами тут не спотыкайтесь, идите своей дорогой.

В этот момент пару парней начали ощупывать мои груди, живот и попку. Соски мои предательски отвердели и вскочили. Я чуть было не рванулась всем телом к губам того пацана, который меня своими руками очень смело и грубо уже ощупывал, но услышала голос Гены: «молодняк — расступайтесь, тётеньки до дому — до хаты надо идти». Голова моя закружилась от возбуждения, неопределённости и не понятности всего происходящего. Ну, наверняка все пацаны заметили, что мама одного из друзей — вот-вот перейдёт от позы **СТОЛБНЯК** к позе «раком».

Я буквально пошатнулась, а если по правде, я на самом деле промахнулась мимо лица парня, который меня ощупывал, я уже через секунду могла его бы зацеловать, а дальше трах-трах-трах. Но-но-но вместо этого я столкнулась с той самой Катей, которая вечно с пацанами тусуется.

Тётя, ну скажи нашей дворовой давалки-Катьке, что можно ходить голой, ведешь, тётка ходит же голой, а ты? У Кати глазки были как у загнанного зверёныша. Я даже и не знала, что отвечать? Совершенно беспрепятственно и не особо-то и торопливо мы с Геной пошли наверх. Наверх подальше от этих дворовых разборок. Хотя это и не совсем так, я успела даже сказать: пацаны если Катеньке хотелось бы голой ходить — то она это делала бы давно. Ну а если её это не нужно — так не мучайте девчонку этим. Кому-то нравится Вас самцов удовлетворять своей пиздой — пусть этим Вас пацаны Катя и радуется (только про презервативы не забывайте), ну а другой тётке нравится Вас голом видом порадовать, но не еблей в пизду.

Так, что радуйтесь пацаны — от одной девчонки одно получаете, а от другой — другое. Видно было, что все остальные пацаны, так и не решались подойти вплотную ко мне, что бы, как и вчера меня всю ощупывать. Так это или нет — мыслей и не было. Я была рада, что просто прошли через них, как бы это сказать — не задерживаясь. Согласитесь, верить шантажисту было сложно, но всё обернулось как-то обыденно.

Я буквально подкашивалась от волнения, и мы с Геной ушли, на целый лестничный пролёт вверх. Как услышали на полу-шёпотных тонах вопрос снизу: «тётя Оля, а совет у Вас можно попросить?» Вот это да! У меня аж сердце чуть не вырвалось от мысли — друзья моего сына — не агрессоры, уф-ф. Но заигрывать всё равно не решилась бы. И, ожидая любого подвоха, лишь перегнувшись через перила, переспросила: «О чём мальчишки?»

— вот посмотрите, какая ситуация: Катюха наша-дворовая-давалка может дать в любой момент — любому из нас. А нам хочется, что бы Катька не боялась, так же как и ты, тётя-Оля пройдишь голенькой. Что посоветуешь?

— Так я голой иду только рядом с красавцем и надёжным и мощным Геной. Может Ваша Катенька ни кого из вас не видит как надёжного мужчину?

— Да-да — подвизнула и сама же Катя. И если раньше она украдкой дрочила при этом хуй

одному из парней, то теперь сами парни расступились, и сценка с дрочкой члена вышла как бы на передний план.

— Я поняла Вашу проблему. Но ни чем помочь не могу — парировала я.

— Не-а именно Вы нам сейчас и поможете. Вот, к примеру, если бы вместо Гены нужно было бы пойти голой, а выбор возможен только среди тех пяти парней, которые сейчас тут. Быстро и не задумываясь — покажи на того с кем прошлась бы голой сейчас вокруг дома. Ну, исходя из того, что кто-то выглядит чуть более НАДЁЖНЫМ. Кто на вид кажется чуток понадёжней других?

— Вот с тобой могла бы — парировала я показав именно на того парня, который и предлагал сейчас сделать выбор. А может быть даже и так было: голос этого парня уж слишком сильно был похож на голос того джентльмена в которого я сегодня влюбилась. И потому вырвалось формулировка «... с тобою могла...»

Мне было на самом деле всё равно на кого показать, так как я уже одной ногой была в своей квартире. Но сама непринуждённость беседы ни к чему не обязывала. И тут Катя сказала — нет, я боюсь.

Зачем-то в разговор в плюхнулся и Гена. Пацаны, только ни какого насилия. Мы пока с Ольгой Ивановной спускаемся и ждём тебя (указал пальцем на парня, которого я только, что выбрала) и тебя Катя — ГОЛОЙ, на скамеечке. Ждём не дольше одной сигаретки. Не выйдете вдвоем, ну, стало быть, не парьтесь, и не надо. Выйдете. Ну, тогда вчетвером вокруг дома обойдём. Пошли Ольга, Гена по-хозяйски протолкнул меня вниз через всю толпу пацанов. После чего чрезмерно элегантно предложим мне взять его под ручку и размеренно вплыли с ним из подъезда и тут же скрылись на скамейке, в кустах, что была напротив нашего подъезда. Закурили.

Ну надо же. Именно тот парень, на которого я показала и действительно голая Катя так же под ручку выходят. Пока обходили дом по кругу, так и не единого случайного прохожего и не было. Мы даже смогли разговориться, что-то типа того, что насилие не даёт развитию внутреннего кайфа. А то или иное событие всё равно начинает сбываться, если внутренний позыв ранее созрел.

А парень тот, который вёл Катю под ручку, зачем-то меня поблагодарил, что я сделала свой выбор на него. Вместе со словами благодарности при этом передал телефонную трубку. В трубке был голос нашего шантажиста. Тот коротко изложил суть. Я как честный человек — обещал Гене, что в подъезде ни кто из его пацанов больше и пальцем не тронет. Но с тем же Геной обговорили, Ольга Ивановна так: ты шлюха-Ольга каждый день заглядываешь ко мне на квартиру и мы только вдвоём я и кто-то из друзей твоего сына будем делать микро-групповички на троих. Тот, кто будет у тебя на завтра — ты выбор сделала — познакомься — его Виктором зовут. От тебя ответов и не надо. Я знаю — ты согласна, просто передай трубку Гене, а Виктора поблагодари за телефон и крепко поцелуй его в засос. Я передала трубку телефона Гене, так не единого слова не проронив в ответ этому шантажисту.

Гена так же молча слушал этого парня и начал улыбаться, а мне небрежным жестом показал — ну чё стоите — давай целуйся в засос с Виктором. А вот от Гены я сигнал приняла сразу же. Поцелуй прошёл, как и положено по инструкции с распусканием рук до его члена. А сам Виктор, тот вообще всё в шутку превратил — о спасибо тётя-Оля, что член мой достали, а то, как раз посать хочется. Ты, Ольга как большой начальник направляй струю мою. От меня



ответа и не требовалось. Я так и держала член этого парня, пока он в торце нашего дома орошал кустики. Гена ляпнул шуточку: «Не балуйте его Ольга Ивановна, более трёх раз не трясите». Сама обстановка становилась совсем дружественной.

Вся толпа пацанов нас ждала, выйдя из подъезда. И действительно ни кто из пацанов не смел ко мне прикоснуться, чего не скажешь о Кате. Её буквально подхватили на руки и как футболиста забившего ГОЛ несколько раз подбросили выкриками ШЁПОТОМ — молодчина Катя!!! Теперь нам в сто раз интересней тебя будет трахать.

— Ольга ты тоже молодчина, что не стала брыкаться против шантажиста сказал Гена когда мы поднималась по лестницам.

— Дурачок, ты Гена — я больше всего не хотела унижений по подъездам, а там, на квартире шантажиста — я с огромнейшим удовольствием всех их по очереди буду из них их семя выдаивать. Ведь всё равно, какой уж день перед их лицами голой-то мелькаю. Так и так я мысленно их всех уже давно хочу.

На нашей лестничной площадке стоял Сосед. Он курит. Видимо, что-то из нашего общения он и слышал. Но это, нифига, ни нас с Геной, ни его не смутило. Вадим представился он, Гена — представился другой. А это с Вами по телефону Ольга общается во время ебли. Ну, да. Вот Вадим тебе сарафанчик Ольги — утром она к тебе за сарафанчиком зайдёт. А что не сейчас-то? Милости просим. Я поддержала Гену — уж очень сильно устала, всё — завтра-завтра. Вадиму я помахали сиськами. Раздвинула ножки, так, что бы Вадим увидел, как я пальчиками раздвигаю половые губки: «Утром — завтра, вот эта писечка придёт к соседу — Вадиму!» вы все втроём заржали. И после рукопожатий разбежались по квартирам. Последнее, что услышала: «И не опаздывай на работу, Ольга Ивановна»

Следующий рассказ будет называться:

Ольга 12-ая часть. Теперь и мой муж в курсе.

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: [vahidov63@mail.ru](mailto:vahidov63@mail.ru) или в АСЬКУ: 628—677—558.